
 

 

第２回「今後の住まいに関する意向調査」結果について 

 

■調査期間 

  平成 24 年４月 27日～５月 15日 

■配布・回収状況 

  ◇配布：2,487 票 

  ◇回収：1,879 票 ※回収率 75.6％（H24/6/5 現在）（1,387 応急仮設、みなし仮設 492） 

 

◆回答者の年齢 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代以上 無回答 計 

回答数 46 133 238 363 486 406 199 8 1,879 

割 合 2.4％ 7.1％ 12.7％ 19.3％ 25.9％ 21.6％ 10.6％ 0.4％ 100％ 

 

◆震災前の居住地、住宅の形態、職業 

◇居住地 

町 名 盛 大船渡 末崎 赤崎 猪川 立根 日頃市 綾 里 越喜来 

回答数 95 642 364 353 2 4 1 93 178 

割 合 5.0％ 34.2％ 19.4％ 18.8％ 0.1％ 0.2％ 0.0％ 4.9％ 9.5％ 

 

町 名 吉浜 陸前高田市 その他 無回答 計 

回答数 5 105 7 30 1,879 

割 合 0.3％ 5.6％ 0.4％ 1.6％ 100％ 

 

◇住宅の形態 

区 分 持ち家 借 家 アパート 公営住宅等 その他 無回答 計 

回答数 1,489 197 114 23 25 31 1,879 

割 合 79.2％ 10.5％ 6.1％ 1.2％ 1.3％ 1.7％ 100％ 

 

◇震災前の職業 

区 分 会社員等 無 職 自営業 漁 業 その他 パート等 無回答 計 

回答数 610 526 299 160 138 103 43 1,879 

割 合 32.4％ 28.0％ 16.0％ 8.5％ 7.3％ 5.5％ 2.3％ 100％ 

 

◆家族構成 

区 分 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 無回答 計 

回答数 416 536 348 276 144 97 47 13 2 1,879 

割 合 22.1％ 28.5％ 18.5％ 14.7％ 7.7％ 5.2％ 2.5％ 0.7％ 0.1％ 100％ 

※高齢者単身世帯（65歳以上） 12.2％ 

 

 

 

 

 

◆今後住みたい住宅形態 

区 分 

戸建て持ち家 

公営住宅 アパート 

集団移転 自力再建 その他 無回答 小計 

回答数 494 372 99 137 1,102 531 46 

割 合 26.3％ 19.8％ 5.2％ 7.3％ 58.6％ 28.3％ 2.5％ 

 

区 分 戸建て借家 親族と同居 分譲ﾏﾝｼｮﾝ その他 無回答 計 

回答数 44 29 8 64 55 1,879 

割 合 2.3％ 1.6％ 0.4％ 3.4％ 2.9％ 100％ 

 

◆公営住宅入居希望者が今後住みたい地域 

◇第１希望 

町 名 盛 大船渡 末崎 赤崎 内陸部 越喜来 綾里 市内のどこでも 

回答数 48 200 50 40 102 29 17 5 

割 合 9.1％ 37.7％ 9.4％ 7.5％ 19.2％ 5.5％ 3.2％ 0.9％ 

 

町 名 市外 無回答 計 

回答数 7 33 531 

割 合 1.3％ 6.2％ 100％ 

 

◇第２希望 

町 名 盛 大船渡 末崎 赤崎 内陸部 綾里 越喜来 吉浜 

回答数 90 110 19 19 123 2 5 2 

割 合 16.9％ 20.7％ 3.6％ 3.6％ 23.2％ 0.4％ 0.9％ 0.4％ 

 

町 名 

市内の 

どこでも 

市外 無回答 計 

回答数 22 8 131 531 

割 合 4.1％ 1.5％ 24.7％ 100％ 

 

◆災害公営住宅の入居の仕方 

区 分 

地域を限定した 

入居募集 

市内全体を 

対   象 

その他 無回答 計 

回答数 281 165 35 50 531 

割 合 52.9％ 31.1％ 6.6％ 9.4％ 100％ 

 

◆戸建ての持家による高台移転を希望する場合 

区 分 

集団移転 

自力で 

高台移転 

移 転 

しない 

その他 無回答 計 
被災時と 

同じ地区 

被災時と 

違う地区 

小計 

回答数 361 133 494 276 96 99 137 1,102 

割 合 32.8％ 12.1％ 44.9％ 25.0％ 8.7％ 9.0％ 12.4％ 100％ 

 

◆高台移転を希望しない理由（複数回答項目） 

区 分 

震災時と 

同じ場所に

再建したい 

５戸以上

の合意が

必  要 

敷地の広

さが制限

される 

宅地の 

売 却 

候補地

な し 

その他 無回答 計 

回答数 148 141 114 51 125 192 29 800 

 

資料４ 


